
Ergebnisse der Elternbefragung: OGS Am Reesenbüttel
März 2024
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Besucht Ihr Kind die OGS? 

Teilnehmerzahl: 125 Personen
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In welcher Klassenstufe ist Ihr Kind? 

45,60%
53,60%

0,80%
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

männlich weiblich keine Angabe

H
ä
u

fi
g
k
e

it
 i
n
 %

Geschlecht Ihres Kindes 
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Wie viele Nachmittage haben Sie 
gebucht? 



Teilnehmerzahl: 125 Personen
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Nimmt Ihr Kind an der 
Mittagsverpflegung teil? 
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Welche Abholzeiten haben Sie 
gebucht?  
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Wie haben Sie sich für die 
Ferienbetreuung angemeldet? 
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Mir sind die Gruppenerzieher*innen für 
mein Kind bekannt. 



Teilnehmerzahl: 125 Personen
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Die Zusammenarbeit von Schule und OGS ist gut.

Ich fühle mich mit meinen Fragen, Sorgen und Anliegen von der OGS-Leitung
angenommen.

Ich bin mit der Klärung von An- bzw. Rückfragen an die OGS zufrieden.

Die OGS ist per Telefon gut zu erreichen.

Die OGS ist per E-Mail gut zu erreichen.

Die Homepage der OGS Am Reesenbüttel ist informativ.
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Teilnehmerzahl: 125 Personen
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Ich bin mit der Arbeit der Gruppenerzieher*innen der OGS zufrieden.

Ich fühle mich mit meinen Fragen, Sorgen und Anliegen von den
Gruppenerzieher*innen angenommen.

Ich bin mit dem Mittagsangebot in der Cafeteria zufrieden.

Ich bin mit der Hausaufgabenbetreuung zufrieden.

Die OGS bietet eine Vielfalt an AGs an.

Mein Kind geht gerne in die AGs.

Ich bin mit der Gestaltung der Ferienbetreuung zufrieden.

Mein Kind fühlt sich in der OGS wohl.

Meine Erwartungen hinsichtlich der OGS werden erfüllt.

Ich würde anderen Eltern die OGS empfehlen.
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